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 محضر اجتماع مجمس الكمية

 .ـ0/3/0202 الموافؽ الاحدالمنعقدة يوـ  {ةبعلساا} الجمسة                                                   
أيمف صباحاً تـ عقد اجتماع مجمس الكمية برئاسة السيد الأستاذ الدكتور/  نصؼالالعاشرة و ـ وفى تماـ الساعة 0/3/0202الموافؽ  الاحدانو في يوـ     

     .وعضوية كػػػػلا مف السادة: ) عميد الكمية ( ةالسيد أحمد السيد عمير 

  التعميـ والطلابوكيؿ الكمية لشئوف  جماؿ محروس عمي عطيةد/ 2أ 1

 الدراسات العميا والبحوثوكيؿ الكمية لشئوف  د/محمد أبو زيد صادؽ البروانى2أ 0
 وكيؿ الكمية لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة سميماف العاطيعبد محمد د/سعيد 2أ 3

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ          عمى أحمد عوض حمديد/2أ 2

 اليندسيةرئيس مجمس قسـ الفيزيقا والرياضيات  د/محمد سيد محمد عبد القادرأ. 2

 اترئيس قسـ ىندسة وعموـ الحاسب محمد عبده محمد بربارأ.د /  6

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية          أحمد سعد الكورانى مصطفىد/ 2أ 7

 الاستاذ المتفرغ بقسـ  ىندسة وعموـ الحاسبات أ.د/ نبيؿ عبد الواحد اسماعيؿ 8

 )بالتناوب( الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ د/ محمد ابراىيـ  محمود 2أ 9

 الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية حسف محمد عبد الحافظ.د/ أ 12

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية  ) بالتناوب(       معوض ابراىيـ معوضد/ 2أ 11

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية     عادؿ عبد المسيح صميبأ..د /  10

 أقدـ الاساتذة المساعديف ) بالتناوب( د/ نرميف عبد الوىاب البينساوى 13

 أقدـ المدرسيف ) بالتناوب(  محمد سامى سعيد عرفو/ 2د 12

 اعتذر عف الحضور

 الاستاذ المتفرغ بقسـ  ىندسة وعموـ الحاسبات) بالتناوب(   د/عبد الحميد رجب2أ 1

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ  د/عصاـ ابراىيـ المدبولى2ا 0

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية           أ.د/ صابر حممى زيف الديف 3

 الفيزيقا والرياضيات اليندسية قسـالاستاذ المتفرغ ب د/ وداد عمى عبد المنعـ الجناينى2أ 2

 
 تولى سكرتارية الجمسةت

 أمانة المجالس والمجاف   السيدة / آماؿ محمد الصاوي  1
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 جتماع "الإ  "                             وبدأ السيد أ.د/ رئيس المجمس  
 بسـ الله الرحمف الرحيـ " "بذكر                                                    

  الأعماؿ .ثـ رحب سيادتو بالسادة الحضور متمنياً ليـ كؿ التوفيؽ داعيا الله سبحانو وتعالى أف يوفؽ الجميع إلى صالح 

 كما ىنأ سيادتو السادة أعضاء المجمس والعامميف بالكمية بحموؿ شير رمضاف المعظـ.  
  السيد الاستاذ/عمى عمر النوة بتولية منصب مدير عاـ كمية التربية النوعية النوعية بأشموف بناء عمى حركة التنقلات كما تقدـ سيادتو بتينئة. 

  بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية لوفاة حماتوأحمد زكى راشد  / د. كما تقدـ سيادتو بخالص العزاء لمسيد 

 عمى عمر النوة مدير عاـ الكمية لوفاة إبف عمو . /الاستاذ كما تقدـ سيادتو بخالص العزاء لمسيد 

 

ً-الوصبدقبث:ً:ًأولاً
ًـ . 0/0/0202لمصادقة عمى محضر الجمسة السابقة ) السادسة ( المنعقدة بتاريخ ا

اً ًهىضىعبثًببلتفىيض:ً:ًثبًيب
 د/ عميد الكمية بشأف الموافقة بالتفويض عمى محضر اجتماع لجنة الممتحنيف.2الكتاب المقدـ مف السيد أ -1

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 
 –رئيس قسـ  ىندسة وعموـ الحاسبات بشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ مف السيدة د/ مروة نبيؿ اسماعيؿ د/ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -0

قد مدرس بالقسـ  لمنحيا أجازة مرافؽ زوج وذلؾ لمعاـ الثامف حيث أف زوجيا يعمؿ عمؿ دائـ بجامعة ووترلو بدولة كندا ولديو إقامة كاممة ف
 ى مجمس القسـ بالموافقة.أوص

 القػػػػػػػػرار    

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة.  
رئيس قسـ  ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى انتداب السيدأ. د/ أحمد سعد د/ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -3

شرقية لمتدريس بالمعيد بواقع يوـ واحد أسبوعياً خلاؿ الفصؿ الدراسى الثانى لمعاـ  -الاستاذ بالقسـ  لمعمؿ بالمعيد العالى ببمبيس  –الكورانى
 ـ فقد أوصى مجمس القسـ بالموافقة.0202/0202الجامعى 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 
رئيس قسـ  ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ مف الميندسة / سارة د/ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -2

المعيدة بالقسـ عمى تغيير مسمى الاجازة مف رعاية طفؿ الى أجازة مرافؽ زوج بدولة الامارات العربية المتحدة لمعاـ الجامعى –سامى سميماف 
  ما بأف الخطة الدراسية لف تتأثر فقد أوصى مجمس القسـ بالموافقة.ـ  وذلؾ لمدة عاـ عم0202/0202

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 

ًبا:ًهىضىعبثًعبهت:لثثب
أعضاء ىيئة التدريس بالكمية. وكاف مف إجراءات  بخصوص إختيار ممثؿ أساسى وأخر إحتياطى فى لجنة إختيار عميد الكمية القادـ مف السادة -1

 الإختيار تشكيؿ لجنة ثلاثية لإجراء الانتخابات المصغرة وتكونت المجنة مف:
 الوظيفة الإسـ  ـ

 و رئيس مجمس الكمية عميد الكمية  أيمف السيد أحمد السيد عميرةأ.د/  1

       الصناعية والتحكـ وعضو مجمس الكميةالإلكترونيات رئيس قسـ ىندسة   حمدي عمى أحمد عوضأ.د/  0

          وعضو بمجمس الكمية ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية مدرس بقسـ / محمد سامى سعيد عرفو2د 3

 -:السابقيف السادة العمداء و الوكلاءوتـ عرض الأسماء التالية لعمؿ التصويت عمييا مف 
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 الوكلاءالسادة  ـ السادة العمداء ـ

 أ.د/ معوض ابراىيـ معوض 1 أ.د/ كماؿ حسف عوض الله 1

 أ.د/ صابرحممى زيف الديف 0 أ.د/ حساـ الديف حسيف أحمد 0

 أ.د/ سامى عبد المنعـ الضميؿ 3 أ.د/ محمد مبروؾ شرؼ 3

 أ.د/ سناء محمود الربيعى 2 أ.د/ عاطؼ السيد أبو العزـ 2

 أ.د/ طو السيد طو 2 أ.د/ محمد عبد العظيـ البردينى 2

 أ.د/ إميؿ شكر الله 6 أ.د/ نبيؿ عبد الواحد اسماعيؿ 6

 أ.د/ مجدى عبدالستار قطب 7 - -

 أ.د/ السيد محمود الربيعى 8 - -

ً

العمداء و السادة مف (12مف ىذه الاصوات وىـ ) الممثميفعمى اختيار  الأولى وفرز الأصوات عف طريؽ المجنة الثلاثية للإنتخاب  وتـ التصويت
 -:.الوكلاء

ًعدد الاصواتًالسنًم

3ًًأ.د/ السيد محمود الربيعى1ً

4ًًأ.د/ عاطؼ السيد أبو العزـ2ً

5ً أ.د/ نبيؿ عبد الواحد اسماعيؿ3ً

4ًًأ.د/ محمد مبروؾ شرؼ4ً

2ًً.د/ كماؿ حسف عوض اللهأ5ً

 4ًأ.د/ معوض ابراىيـ معوض6ً

3ًًأ.د/ طو السيد طو7ً

4ًًالعظيـ البردينىأ.د/ محمد عبد 8ً

2ًًأ.د/ صابرحممى زيف الديف9ً

1ًًأ.د/ سناء محمود الربيعى11ً

ً

 -:وىـ الاحتياطى  الممثؿختيار الأنتخاب وفرز الأصوات لإ وقد تـ إعادةكممثؿ أساسى  أ.د/ نبيؿ عبد الواحد اسماعيؿوكانت النتيجة إختيار السيد 
 عدد الاصوات إعادة إختيار الاحتياطى ـ

 7 أ.د/ معوض ابراىيـ معوض 1

 3 أ.د/ محمد مبروؾ شرؼ 0

 3 أ.د/ عاطؼ السيد أبو العزـ 3

 3 أ.د/ محمد عبد العظيـ البردينى 2

 كممثؿ إحتياطى أ.د/ معوض ابراىيـ معوضوكانت النتيجة إختيار السيد 
 القػػػػػػػػرار

إختيار السيد أ.د/ معوض ابراىيـ  و نبيؿ عبد الواحد اسماعيؿ كممثؿ أساسىالسيد أ.د/  بإعتماد نتيجة الانتخابات وىى إختيارأوصى المجمس 
 ويرفع لمجامعة.فى لجنة إختيار عميد الكمية القادـ  معوض كممثؿ إحتياطى

ً

 ً-هىضىعبثًالجىدة::ًًرابعباً
برنامج الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة ل -1

 اليندسة الطبية الحيوية والتكنولوجيا ) تشكيؿ لجنة الجودة بالبرنامج( 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالإعتماد ويرفع لمجامعة.
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برنامج الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بخصوص النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير الجودة ل -0

 ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ ) معايير تقييـ أعضاء ىيئة التدريس بالبرنامج(.
 القػػػػػػػػرار

 ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالإعتماد 
 

ًً-شئىىًأعضبءًهيئتًالتدريس::ًخبهسباً
المدرس بقسـ ىندسة  -المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف السيد الدكتور / صلاح أحمد حممى عبد الله -1

أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تعييف سيادتو في وظيفة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ بالكمية في وظيفة استاذ مساعد بذات القسـ حيث 
استاذ مساعد بذات القسـ حيث أنو كاف ممتزـ في عممو ومسمكو منذ تعيينو في وظيفة مدرس بالقسـ ومحسف في أدائو ويقوـ بواجباتو عمى 

 أكمؿ وجو ومرفؽ الأوراؽ الدالة عمى ذلؾ .
 القػػػػػػػػرار

 لمجامعة.أوصى المجمس بالمواقة ويرفع 

ًً-:اللجٌتًالتٌسيقيتً:سبدسباً
 –لبيئة المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ المدير التنفيذى لبرنامج اليندسة الطبية الحيوية والتكنولوجيا  بشأف الموافقة عمى طرح مقرر ىندسة ا -1

زينيـ محمد  ـ وذلؾ لطالب واحد فقط وىو/ محمد0202/0202خلاؿ الفصؿ الدراسى الثانى لمعاـ الجامعى  ur142لائحة سابقة وكودة 
قرر مف قبؿ مالمف تسجيؿ نياية ىذا الفصؿ الدراسى ولـ يتمكف  ىلاستكماؿ متطمبات التخرج حيث أنو مف المتوقع تخرجو فالعشماوى بالبرنامج 

 بالموافقة.فقد أوصت المجنة التنسيقية 
 القػػػػػػػػرار

 ويرفع لمجامعة.  أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف المجنة التنسيقية
 

المسجؿ فى -المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ المدير التنفيذى لبرنامج ىندسة التحكـ الصناعية بشأف الطالب/  كريـ محمد أحمد رمزى محمد سالـ -0
ساعة(  فى حيف أف الطالب متوقع تخرجو ىذا الترـ  18وعميو يحؽ لو تسجيؿ )04228تراكمى البرنامج حاصؿ عمى معدؿ

 ساعة(  فقد أوصت المجنة التنسيقية بالموافقة. 0ساعة( باسثناء عدد)  02ـ لذلؾ يحتاج لتسجيؿ )0202/0202الثانى
 القػػػػػػػػرار

 ويرفع لمجامعة.  ةأوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف المجنة التنسيقي
 

-صابرالمذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ المدير التنفيذى لبرنامج ىندسة الامف السيبرانى وتحميلات البيانات بشأف استثناء الطالب/ زياد شريؼ  -3
ا الترـ ساعة(  فى حيف أف الطالب متوقع تخرجو ىذ 01وعميو يحؽ لو تسجيؿ )3406المسجؿ فى البرنامج حاصؿ عمى معدؿ تراكمى

 ساعة(  . 0ساعة( باسثناء عدد)  03ـ لذلؾ يحتاج لتسجيؿ )0202/0202الثانى
 القػػػػػػػػرار

 ويرفع لمجامعة.  أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف المجنة التنسيقية
 

البيانات بشأف استثناء الطالب/ محمود عمى محمد المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ المدير التنفيذى لبرنامج ىندسة الامف السيبرانى وتحميلات   -2
ساعة(  فى حيف أف الطالب متوقع تخرجو ىذا  01وعميو يحؽ لو تسجيؿ )3412المسجؿ فى البرنامج حاصؿ عمى معدؿ تراكمى-الشحات حشاد

 ساعة( . 0ساعة( باسثناء عدد)  03ـ لذلؾ يحتاج لتسجيؿ )0202/0202الترـ الثانى
 القػػػػػػػػرار

 ويرفع لمجامعة.  مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف المجنة التنسيقية أوصى
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رمضاف المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ المدير التنفيذى لبرنامج ىندسة الامف السيبرانى وتحميلات البيانات بشأف استثناء الطالب/ أحمد محمد  -2
ساعة(  فى حيف أف الطالب متوقع تخرجو ىذا الترـ  01وعميو يحؽ لو تسجيؿ )3423المسجؿ فى البرنامج حاصؿ عمى معدؿ تراكمى-الامبابى

  ساعة( . 3ساعة( باسثناء عدد)  02ـ لذلؾ يحتاج لتسجيؿ )0202ـ/0202الثانى
 القػػػػػػػػرار

 ويرفع لمجامعة.  أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف المجنة التنسيقية
 
ًً-:شئىىًالتعلينًوالطلاةً:بعباًسب

الصناعية والتحكـ عمى تسجيؿ المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف موافقة مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات  -1
  -وقد أوصت المجنة بالموافقة وىـ كالاتى: ـ0202/0202ساعات إضافية لمطلاب المتوقع تخرجيـ بالفصؿ الدراسى الثانى لمعاـ الجامعى

ً
الساعات المسموح  GPA الاسـ ـ

بالفصؿ بيا فى 
 الدراسى الثانى

 الساعات المستثناه

 0 01 3472 أحمد حمدى شعباف سمطاف 1

 0 01 342 أحمد كرـ فؤاد أبو العينيف 0

 0 01 3471 أحمد محمد قطب مصطفى 3

 0 01 3431 أحمد منصور محمد مطاوع 2

 0 01 3472 محمد صلاح فوزى حسيف 2

 0 01 3461 مصطفى حماده عبدالله الفواؿ 6

 0 01 3426 جوانا عماد فتحى  7

 0 01 3429 يوسؼ مسعد ابراىيـ خميفو 8

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف موافقة مجمس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات عمى تسجيؿ ساعات إضافية المذكرة -2

ً -ـ وقد أوصت المجنة بالموافقة وىـ كالاتى:0202/0202لمطلاب المتوقع تخرجيـ بالفصؿ الدراسى الثانى لمعاـ الجامعى
 الساعات المسموح GPA الاسـ ـ

بالفصؿ بيا فى 
 الدراسى الثانى

 الساعات المستثناه

 0 01 3428 اسلاـ فكرى حسنى الامبابى 1

 0 01 3400 أحمد صالح ثابت جاب الرب 0

 0 01 3430 اسراء محمد أنور رمضاف عوض 3

 0 01 3469 اسلاـ سعد جمعو محمد 2

 0 01 3407 مفدى ماجد عبد الحكيـ يعقوب 2

 0 01 3420 عبد الحميدأحمد حسيف السيد  6

 0 01 3426 مصطفى محمد محمد الصواؼ 7

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/3/0202السابعة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(7) 

ً

ً-:العلاقبثًالثقبفيت:ًثبهٌباً
المدرس  -الطمب المقدـ مف السيد الدكتور/ محمد سعيد محمود عزاـ المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -1

اـ الثانى الميمة العممية الخاصة بسيادتو إلى جامعة نبراسكا بدولة الولايات المتحدة الامريكية لمعبشأف مد  بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات وذلؾ 
ـ بغرض استكماؿ أبحاث ما بعد الدكتوراه حيث أوصت الجنة بالموافقة عمى ماجاء 12/3/0206ـ حتى 11/3/0202لمدة عاـ اعتبارا مف 
  بتوصية مجمس القسـ.

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة العلاقات الثقافية ويرفع لمجامعة.
 

ً-البحىثًالعلويتً:ًتبسعبا:
 مناقشة مبادىء نشر المعرفة العممية والنتائج المتعمقة بالبحث. د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أً-1

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
 

توجيو الاقساـ العممية لعمؿ خطة تنفيذية لخطة البحث العممى لمكمية  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المقدمة مف السيد أالمذكرة  -0
 وتوجيو سيادتو بضرورة متابعةالخطة التنفيذية لكؿ قسـ مف الاقساـ العممية بالكمية ومراجعتيا تمييداً لعرضيا عمى مجمس الكمية.

 ػػرارالقػػػػػػ

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
 

المدرس  –بشأف الطمب المقدـ مف د/ عماد عبد الستار حميده الشيخ   د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ-3
جيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ لتس

 ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة
 2عمى التسجيؿ 

 القػػػػػػػػرار

 بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس 
 

الاستاذ بقسـ  –بشأف الطمب المقدـ مف د/ طو عبد المييمف طو حميده  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -2 
لؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة الفيزيقا و الرياضيات اليندسية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذ

التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى 
 2التسجيؿ 

 القػػػػػػػػرار

 ة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجن
 

 –بشأف الطمب المقدـ مف د/ أحمد ابراىيـ عبد القادر المسدى  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -2
لممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف الاستاذالمساعد بقسـ الفيزيقا و الرياضيات اليندسية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ ا

أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة 
 2بالموافقة عمى التسجيؿ 

 القػػػػػػػػرار

 يرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية و 
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 ( ـ0/3/0202السابعة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(8) 

 
المدرس  –بشأف الطمب المقدـ مف الميندسة/ نورا يحيى زكريا الشيخ د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -6

المساعد بقسـ الفيزيقا و الرياضيات اليندسية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتيا وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف 
أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة 

 2الموافقة عمى التسجيؿ ب
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
 

 –بشأف الطمب المقدـ مف الميندسة/ أسماء ابراىيـ اسماعيؿ عبد النبى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -7
اسات عميا والمسجمة لدرجة الدكتوراه( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتيا وذلؾ لمحفاظ )طالبة در 

وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء  طلاب الدراسات العمياعمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف 
 2مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
 

)طالب  –بشأف الطمب المقدـ مف الميندس/ محمد مختار عبد المطيؼ زايد الكمية لمدراسات العميا والبحوث د/ وكيؿ2المذكرة المقدمة مف السيد أ -8
ؽ دراسات عميا والمسجؿ لدرجة الدكتوراه( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى ح

مصرية أو وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء  طلاب الدراسات العمياالممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف 
 2عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
 

 –بشأف الطمب المقدـ مف الميندسة/ شيماء عبد الوىاب عبد العظيـ محمد د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -9 
فاظ )طالبة دراسات عميا والمسجمة لدرجة الماجستير( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتيا وذلؾ لمح

وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء  اطلاب الدراسات العميعمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف 
 2مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
 

)طالبة  –بشأف الطمب المقدـ مف الميندسة/ عزة رمضاف عبده دندوح وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوثد/ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -12 
حؽ  دراسات عميا والمسجمة لدرجة الدكتوراه( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتيا وذلؾ لمحفاظ عمى

وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو  طلاب الدراسات العميامف  الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف
 2عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
بشأف الطمب المقدـ مف الميندس/ أنس مجدى عبد التواب عمى  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2مقدمة مف السيد أالمذكرة ال -11

)طالب دراسات عميا والمسجؿ لدرجة الدكتوراه( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ  –أبوعيسى
وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى  طلاب الدرسات العمياكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف لمحفاظ عمى حؽ المم

 2سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ 
 القػػػػػػػػرار

 ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية 
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(9) 

 
 –بشأف الطمب المقدـ مف الميندسة/ ىاجر سعد الديف يوسؼ معروؼ د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -10

فاظ )طالبة دراسات عميا والمسجمة لدرجة الدكتوراه( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتيا وذلؾ لمح
ء وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سوا طلاب الدرسات العمياعمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف 

 2مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى التسجيؿ 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة البحوث العممية ويرفع لمجامعة.
 

ً-عليبً:الدراسبثً:ًالعبشرااً
الموافقة عمى اعتماد التقرير المقدـ مف لجنة الامتحاف الشامؿ  بشأفد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -1   

المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات  –الخاصة بالطالب/ سامى عبد النبى خميس عبد النبى 
 جمس القسـ.ـ حيث أوصت المجنة بالموافقة عمى ماجاء بم0200الكيربية دورة يناير 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
 

شامؿ الموافقة عمى اعتماد التقرير المقدـ مف لجنة الامتحاف ال د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -0   
المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات  –عبد المطيؼ زايد محمد مختار الخاصة بالطالب/ 
 ـ حيث أوصت المجنة بالموافقة عمى ماجاء بمجمس القسـ.0200الكيربية دورة يناير 

 القػػػػػػػػرار

 يا ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العم
 

العذر المقدـ مف الميندسة / ىاجر عبد العزيز ابراىيـ جمعو  الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -3 
ـ وذلؾ نظرا لظروؼ مرضيا لمعاـ 0202بدبموـ العموـ اليندسية الاساسى قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر  قيدةالم -

 . لجنة الدراسات العميا بالموافقة صتحيث أو ـ عف دخوؿ مادة ) نظـ الإتصالات البصرية( 0202/0202الجامعى 
 القػػػػػػػػرار

 عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة 
 -العذر المقدـ مف الميندسة / إيماف محمد طو السيد الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -2

الجامعى لمعاـ ـ وذلؾ نظرا لظروؼ مرضيا 0202والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر بدبموـ العموـ اليندسية الاساسى قسـ ىندسة الالكترونيات  قيدةالم
 . لجنة الدراسات العميا بالموافقة تحيث أوصـ عف دخوؿ مادة) اتصالات المتحركات(  0202/0202

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا ويرفع لمجامعة.
ـ 0202/  0202الموافقة عمى اعتماد خطة تدريب لمعاـ الجامعى  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -2

 لممستفيديف مف قطاع الدراسات العميا والبحوث مف طلاب دبموـ وماجستير ودكتوراه وأعضاء ىيئة التدريس والييئة المعاونة بالكمية.
 الفئات المستيدفة لبرنامج التدريبىاسـ ا ـ
 وطلاب الدراسات العميا ىيئة التدريس والييئة المعاونةأعضاء  استرتجيات النشر العممى المتميز 1

 وطلاب الدراسات العميا ىيئة التدريس والييئة المعاونةأعضاء  Visio الرسوـ التوضيحية باستخداـ برنامج 0

 وطلاب الدراسات العميا ىيئة التدريس والييئة المعاونةأعضاء  لمبحوثالاقتباس والتوثيؽ العممى  3

 وطلاب الدراسات العميا ىيئة التدريس والييئة المعاونةأعضاء  تحميؿ البيانات والرسومات باستخداـ برنامج ماتلاب 2

 وطلاب الدراسات العميا ىيئة التدريس والييئة المعاونةأعضاء  استخداـ الذكاء الاصطناعى لدعـ البحث العممى 2



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/3/0202السابعة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(12) 

 وطلاب الدراسات العميا ىيئة التدريس والييئة المعاونةأعضاء  المكتبة الالكترونية الرقمية  6

 وطلاب الدراسات العميا ىيئة التدريس والييئة المعاونةأعضاء  برنامج المستقبؿ لممكتبات 7

 وطلاب الدراسات العميا ىيئة التدريس والييئة المعاونةأعضاء  بنؾ المعرفة 8

 وطلاب الدراسات العميا ىيئة التدريس والييئة المعاونةأعضاء  Endnoteبرنامج  9

 وطلاب الدراسات العميا ىيئة التدريس والييئة المعاونةأعضاء  تدريب مف أجؿ التوظيؼ 12
 القػػػػػػػػرار

 العميا ويرفع لمجامعة.أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات 
 

ً-::ًاللجبىالحبديًعشر
 ـ.16/0/0202محضر اجتماع لجنة العلاقات الثقافية والعممية والخارجية )الجمسة السادسة( المنعقدة يوـ الاحد  -1

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 .ـ9/0/0202المنعقدة يوـ الاحد محضر اجتماع قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ  )الجمسة السادسة(  -0

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 ـ.9/0/0202محضر اجتماع قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية  )الجمسة السادسة( المنعقدة يوـ الاحد -3

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 ـ.9/0/0202ة يوـ الاحد محضر اجتماع قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات  )الجمسة السادسة( المنعقد -2

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 .ـ16/0/0202محضر اجتماع لجنة شئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة )الجمسة السادسة( المنعقدة يوـ الاحد -2

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 .ـ16/0/0202يوـ الاحد محضر اجتماع لجنة أخلاقيات البحث العممى )الجمسة التاسعة( المنعقدة  -6

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 .ـ18/0/0202محضر اجتماع لجنة الحوث العممية )الجمسة التاسعة( المنعقدة يوـ الاحد  -7 

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 .ـ16/0/0202محضر اجتماع لجنة الدراسات العميا والبحوث )الجمسة االسادسة( المنعقدة يوـ الاحد  -8

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 .ـ9/0/0202محضر اجتماع قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية)الجمسة السادسة( المنعقدة يوـ الاحد  -9

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 ـ.03/0/0202محضر اجتماع لجنة توكيد الجودة)الجمسة السادسة( المنعقدة يوـ الاحد  - 12

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/3/0202السابعة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(11) 

 ـ.03/0/0202محضر اجتماع المجنة التنسيقية )الجمسة السادسة( المنعقدة يوـ الاحد  -11
 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 ـ. 16/0/0202محضر اجتماع لجنة شئوف التعميـ والطلاب)الجمسة االسادسة( المنعقدة يوـ الاحد  -10

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 

ً-: هيًأعوبلًهبًيستجدعشر:ًثبًًال
  ـ.03/0/0202العممية المنعقدة يوـ الاحد محضر اجتماع لجنة المجمة  -1      

 القػػػػػػػػرار

 أحيط المجمس عمما.
 

المقدـ مف الطالبة / ريـ سامى عبد الله عمارة المقيدة بالمستوى المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف الطمب  -0
بجامعة شماؿ ايوا   GIOBaI UGRAOمقرر تـ دراستيا فى جامعة  (0)عدد لةالثالث ببرنامج ىندسة التحكـ الصناعية والخاصة بمعاد

لجنة شئوف  وأوصت بالائحة الداخمية لمبرنامج بالكمية والموضح تفصيميا بالمذكرة المرفقة (مقرر0) بالولايات المتحدة الآمركية مكافئة بعدد
 .بالموافقة عمى المعادلةالتعميـ والطلاب 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى ما جاء مف لجنة شئوف التعميـ والطلاب ويرفع لمجامعة. 
 

وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف الطمب المقدـ مف الطالب/عبد الحميد عبد الفتاح عبد المطيؼ الملاح المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/  -3
ـ والذى 0203/0202لإستنفاد عدد مرات الرسوب بالفرقة الثالثة قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ فى العاـ الجامعى  االمفصوؿ نيائيً 

ـ ) الفصؿ 0218/0219يمتمس فيو الموافقة عمى إعادة قيد مرة أخرى نظراً لظروفو المرضية والموافقة عمى قبوؿ عذره المرضىة فى العاـ الجامعى 
  ـ ومرفؽ التقرير الطبى الواردة مف الادارة العامة لمشئوف الطبية.0203/0202لفصؿ الدراسى الثانى فى العاـ الجامعى الاوؿ( وا

 القػػػػػػػػرار

 ويرفع لمجامعة.  إعادة قيد الطالبعمى  بأنو لامانعأوصى مجمس الكمية 
بشأف خطاب السيد أ.د/المدير التنفيذى لبرنامج اليندسة الطبية الحيوية  والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ  -2

ـ بنظاـ الساعات المعتمدة ببرنامج اليندسة الطبية الحيوية والتكنولوجيا تبيف أف 0201والتكنولوجيا والذى يفيد بأنو بمراجعة الائحة الداخمية لمكمية 
ساعات  162ساعة معتمدة عمماً بأف عدد الساعات التى يجب أف يدرسيا الطالب لمتخرج  128ىو الساعات المعتمدة داخؿ الائحة  اجمالى عدد

 معتمدة.
 القػػػػػػػػرار

عمى أف يقوـ الطالب بدراسة مقرر إختيارى إضافى للإستكماؿ عدد الساعات المطموبة لمتخرج مف البرنامج ويرفع  أوصى مجمس الكمية بالموافقة
 . لمجامعة

 
بشأف خطاب السيد أ.د/المدير التنفيذى لبرنامج ىندسة الاتصالات والشبكات والذى  المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب المذكرة -2

اتخاذىا لطلاب ـ بنظاـ الساعات المعتمدة تبيف أف عدد الساعات المعتمدة لممواد الاجبارية المطموب 0201يفيد بأنو بمراجعة الائحة الداخمية لمكمية 
 ( ساعة معتمدة كما ىو موضح بجدوؿ المقررات الاجبارية بلائحة البرنامج .123( ساعة معتمدة وليس )120البرنامج ىى )

 القػػػػػػػػرار

عمى أف يقوـ الطالب بدراسة مقرر إختيارى إضافى للإستكماؿ عدد الساعات المطموبة لمتخرج مف البرنامج ويرفع  أوصى مجمس الكمية بالموافقة
 . لمجامعة

 -المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف الطمب المقدـ مف الطالب / أحمد فتحى محمد الغريب نصرعلاـ  -6
بخصوص درجاتو فى امتحاف العممى لمادة )نظـ التحكـ الخطى( الفصؿ الدراسى الاوؿ لمعاـ الجامعى سة التحكـ الصناعية ىند بقسـالمقيد 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/3/0202السابعة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(10) 

( عشر درجات والعممى مف 12( فى امتحاف العممى مف نياية عظمى للامتحاف )12) حيث حصؿ الطالب عمى عشر درجات ـ 0202/0202
ى تـ مضاعفة الدرجات لمطلاب جميعاً فحدث خطاْ فى رصد الدرجات العممى لمطالب المذكور فى ( عشروف درجة وعند رصد درجات العمم02)

 الدرجات كالاتىلطالب لتصبح برجاء التصحيح وتعديؿ درجة ا(  درجة 02( والمفروض رصدىا )12شيت الاكسيؿ المقدـ لمكنتروؿ وتـ رصدىا )
 -:ومرفؽ لسيادتكـ صورة مف ورقة امتحاف العممى لمطالب المذكور

نصؼ الفصؿ 
02 

 المجموع 22نياية العاـ  02أعماؿ السنة  02العممى

0 02 18 03 63 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 
الطلاب المحوليف ) الطلاب المستجديف المستوفيف لمحد الادنى لمقطاع(  المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف -7

الى البرامج النوعية وببحث أوراؽ الطلاب المحوليف وبيانات الحالة الخاصة بيـ وعرض بياف الحالة والمحتوى العممى عمى  بالفصؿ الدراسى الثانى
 -المقررات بالكمية وبيانات الطلاب كالاتى. يتيـ تناظر المحتوى العممى لبعضالاقساـ العممية تبيف أف بعض المقررات التى درسيا الطلاب بكم

 
 البرنامج المحوؿ اليو مواد الاعفاء الكمية المحوؿ منيا اسـ الطالب         ـ
تاريخ اليندسة  –مدخؿ الجودة  -1فيزياء  -1رياضة  ىندسة شبيف أحمد فتحى عبد القادر ابراىيـ  1

 والتكنولوجيا
 التحكـ الصناعية ىندسة

 -رسـ ىندسى –مدخؿ الجودة  -1فيزياء  -1رياضة  ىندسة شبيف عبد الفتاح أشرؼ عبد الوىاب 0
 تاريخ اليندسة والتكنولوجيا

 ىندسة التحكـ الصناعية

 ىندسة التحكـ الصناعية تاريخ اليندسة والتكنولوجيا –مدخؿ الجودة  ىندسة شبيف أحمد عطى بيومى عفيفى بيومى 3

 ىندسة الامف السيبرانى مدخؿ الجودة -1فيزياء  ىندسة شبيف أيمف محمد يونس محمد عبد النبى 2

 -رسـ ىندسى –مدخؿ الجودة  -1فيزياء  -1رياضة  ىندسة شبيف سممى عرابى السيد شبانو 2
 مبادىء ىندسة التصنيع -تاريخ اليندسة والتكنولوجيا

 ىندسة الامف السيبرانى

 ىندسة الامف السيبرانى تاريخ اليندسة والتكنولوجيا –مدخؿ الجودة  -1فيزياء  ىندسة شبيف رمضاف فودهيوسؼ محمد  6

تاريخ اليندسة  –مدخؿ الجودة  -1فيزياء  -1رياضة  ىندسة شبيف محمد إيياب طو الصاوى شيحو 7
 كيمياء ىندسية -والتكنولوجيا

 ىندسة الامف السيبرانى

 -تاريخ اليندسة والتكنولوجيا –مدخؿ الجودة  -1فيزياء  ىندسة شبيف محمدمحمد عزت عبد المجيد  8
 كيمياء ىندسية

 ىندسة الاتصالات

 ىندسة الاتصالات عذر قيرى عف الفصؿ الدراسى الاوؿ بيندسة المنصورة ىندسة المنصورة أحمد ياسر عطى طمبو الشافعى 9

مودة صابر أبو الوفا عبد الفتاح  12
 السيد

 ىندسة الامف السيبرانى مدخؿ الجودة -1فيزياء  -مقدمة حاسب منوؼىندسة 

 القػػػػػػػػرار
 

 . عمى إعفاء ىؤلاء الطلاب مف ىذه المقررات التى سبؽ دراستيا ويرفع لمجامعة أوصى مجمس الكمية بالموافقة
 

د/ ولاء محمد فتح الله شعيب   بشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ مفرئيس قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ د/2المذكرة المقدمة مف السيد أ -8
ـ فقد أوصى مجمس القسـ 31/3/0207ـ الى 2/0202/ 1المدرس بالقسـ عمى قبوليا لمميمة العممية المقدمة لسيداتيا مف جامعة مالطا مف الفترة 

 بالموافقة عممًا بأف الخطة الدراسية لف تتأثر.
 القػػػػػػػػرار

 

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة. 
 
 
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/3/0202السابعة الجمسة ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(13) 

 -د الوىابالمذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف الموافقةعمى الالتماس المقدـ مف الطالب / محمد سعيد عمى عب -9
وؿ نظراً لظروفو المرضية التى حالت دوف حضوره بالمستوى الاوؿ قسـ الالكترونيات الصناعية والتحكـ لعدـ تقدمو لامتحانات الفصؿ الدراسى الا 

 ـ.0202/0202امتحانات الفصؿ الدراسى الاوؿ مف العاـ الجامعى 
 القػػػػػػػػرار

 ـ.0202/0202أوصى مجمس الكمية بالموافقة عمى إعادة قيد الطالب وقبوؿ عذره المرضى عف امتحانات الفصؿ الدراسى الاوؿ مف العاـ الجامعى 
قسـ ىندسة  نتيجة الفرقة الثانية دبموـالموافقة عمى اعتماد  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المقدمة مف السيد أالمذكرة -12

 .وكذلؾ منح ) دبموـ الدراسات العميا لطلاب الفرقة الثانية( 0201الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة يناير 
 القػػػػػػػػرار

 ويرفع لمجامعة. الكمية بالموافقةأوصى مجمس    
الفصؿ الدراسى الاوؿ لطلاب الدراسات العميا نتيجة الموافقة عمى اعتماد  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2أالمذكرة المقدمة مف السيد-11

 ـ.0202/0202جميع الاقساـ العممية لمعاـ الجامعى دكتوراه( –ماجستير  –دبموـ  –) تأىيمى 
 القػػػػػػػػرار

 يرفع لمجامعة. أوصى مجمس الكمية بالموافقة   
  تعديؿ لائحة المجمة العممية. مىالموافقة ع د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2أالمذكرة المقدمة مف السيد -10

 القػػػػػػػػرار

 يرفع لمجامعة. أوصى مجمس الكمية بالموافقة   
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